EP-252-25-10/17 Opole, dnia »£3.08.2017r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW
ZAINTERESOWANYCH UDZIALEM
W PRZEDMIOTOWYM POSTEPOWANIU

»Dostawa sprzetu informatycznego”
Postepowanie : EP — 252 —25/17

(organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego jako zaméwienie sektorowe)

Zamawiajacy dziatajac w oparciu o pkt 4.6.4 oraz 4.6.7. Zasad udzielania zaméwien sektorowych
podprogowych bedacych zatacznikiem do Regulaminu Udzielania Zaméwier w Spéice  Wodociggi
i Kanalizacja w Opolu Sp. z o.0. odpowiada na pytania Wykonawcy oraz modyfikuje tres¢ SIWZ:

1. Pytanie: Czy zamawiajacy zaklada ze predkosé skanowania: > 50 stron na minute dotyczy
rozdzielczosci 200dpi i 300 dpi w trybie kolorowym ?

Odpowiedz: Zamawiajacy zaklada, ze predko$¢ skanowania > 50 stron na minute dotvezy
rozdzielczosci 200dpi i 300 dpi w trybach: czarno-bialy, odcienie szaro$ci, kolorowy.

2. Pytanie: Czy skaner ma posiada¢ zintegrowany modut flatbed, jesli tak to w Jjakim formacie A3 czy A4
?

Odpowiedz: Skaner ma posiada¢ zintegrowany modutl flatbed w formacie A4.

3. Pytanie: Czy podajnik dokumentéw ma posiada¢ rozwiazanie podawania papieru realizowane za
pomocg ruchomej indywidualnie konfigurowanej wysokosci podajnika ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie okresla wymogow w powyzszym zakresie.

4. Pytanie: Co zamawiajacy rozumie przez zakres formatow skanowanych dokumentéw: < A4, czy
skaner powinien skanowaé z poziomu ADF dokumenty o rozmiarze A3 i mniejsze ?

Odpowiedz: Skaner powinien skanowaé z poziomu ADF dokumenty w formacie < A4, w tym réwniez
0 rozmiarze A3 i mniejsze.

5. Pytanie: Czy systemy ochrony skanowanych dokumentéw przed zacigciem, zniszczeniem ma byé
realizowany za pomocg systemu ultradzwigkowego czy tez w inny sposéb ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie okre§la wymogoéw w powyzszym zakresie. System ochrony dokumentéw
przed zacieciem ma dzialaé¢ skutecznie bez wzgledu na zastosowane rozwiazanie.

6. Pytanie: Czy zamawiajacy oprocz standardowego OCR  potrzebuje rozszerzona funkcjonalno$¢ taka
Jak: odezyt kodéw kreskowych, ich separacje i filtrowanie, nielimitowana ilo$¢ tworzenia plikéw
przeszukiwalnych w jezyku polskim i inne - ewentualnie jakie ?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje co najmniej ponizszej funkcjonalnosci wspoélpracujacego




i dostarczonego ze skanerem oprogramowania (zgodnie z odpowiedzig z dnia 21.08.2017 r.):
- obstugujace funkcje OCR (Optical Character Recognition),
- stuzace do skanowania wsadowego, indeksowania i zarzadzania zeskanowanymi dokumentami
(dzielenie, obracanie, powiekszanie, porzadkowanie itp.),
- posiadajace funkcje poprawy jakosci skanéw,
- posiadajace otwarte API dla innych dostawcow oprogramowania do obiegu dokumentéw,
- dostepne w polskiej wersji jezvkowej.

7. Pytanie: Czy zamawiajacy uwzglednia okres gwarancji urzadzenia oraz oprogramowania (aktualizacje),
wsparcie techniczne itp...?

Odpowiedz: Zapisy dotyczace okreséw gwarancji sa zawarte we wzorze umowy § 5 oraz SIWZ
Rozdziat B pkt. IV. Ponadto Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci STWZ poprzez zmiane Zapisow
w SIWZ Rozdzial B pkt I ppkt 3 poz. 11) Tabeli, ktére otrzymuja brzmienie:

Poz. 11 kolumna ,,Parametry” tiret 12:

* wspolpracujgce i dostarczone ze skanerem oprogramowanie:
- obstugujace funkcje OCR (Optical Character Recognition),
- stuzace do skanowania wsadowego, indeksowania i zarzadzania zeskanowanymi dokumentami
(dzielenie, obracanie, powigkszanie, porzadkowanie itp.),
- posiadajace funkcje poprawy jakosci skanéw,
- posiadajace otwarte API dla innych dostawcow oprogramowania do obiegu dokumentéw,
- dostgpne w polskiej wersji jezykowe;j,
- gwarantowane wsparcie producenta (w zakresie: poprawki, aktualizacje) w okresie 5 lat od daty
dostarczenia sprzetu z oprogramowaniem.

Poprawiony Formularz Ofertowy w powyiszym zakresie w zalaczeniu.

Powyisze odpowiedzi i zmiany stanowiq integralng czes¢ SIWZ i wigzqg Wykonawcow.
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